

## הסכם פשרה

בת"צ 10812-11-14 דוד מירום ואח' נ' LG Electronics Inc. ואח'

שנערך ונחתם ביום 12 במרץ 2026

**בין:**

1. דוד מירום  
2. רני מירום

ע"י ב"כ עוה"ד ד"ר אורי ברעם ו/או יעקב סבו ו/או עמית מנור ו/או יוקי שמש  
מרחוב דניאל פריש 3, תל אביב-יפו 6473104  
טל': 03-7161555 ; פקס: 03-7161556

מצד אחד  
(להלן ביחד: "המבקשים")

**לבין:**

**LG Electronics Inc.**  
ע"י ב"כ עוה"ד אדם שפירא ו/או מעין רינד ו/או עליזה זינגר ו/או אח'  
ממשרד מיתר | עורכי דין  
דרך אבא הלל סילבר 16, רמת גן 5250608  
טל': 03-6103100 ; פקס: 03-6103111

מצד שני  
(להלן: "המשיבה" או "LG")

**הואיל**

וביום 5.11.2014 הגישו המבקשים לבית המשפט המחוזי מרכז-לוד בישראל (להלן: "בית המשפט") את התובענה שבכותרת ובקשה לאישורה כייצוגית (להלן, בהתאמה: "כתב התביעה" ו"בקשת האישור", וביחד: "ההליך המשפטי") נגד LG ומשיבות נוספות (כהגדרתן להלן), בטענה כי "הנתבעים היו צד להסדר כובל לתיאום מחירי שפופרות קתודיות (להלן: "הקרטל")" וזאת "החל משנת 1995 ועד נובמבר 2007 לכל המוקדם" (סעיף 2 לבקשת האישור) ("ההסדר הנטען");

**והואיל**

ועד היום נוהלו בבקשת האישור מספר רב של הליכים מקדמיים בפני בית המשפט המחוזי ובית המשפט העליון, ובמסגרתם, בין היתר, נדחו בקשות של משיבות אחרות לביטול היתר המצאה;

**והואיל**

ובזמן שחלף הוגשו במסגרת בקשת האישור תשובות מצד המשיבות שלא הגיעו להסכם פשרה עם המבקשים, תגובה לתשובות, תשובה משלימה, וכן התקיימו מספר דיונים, לרבות דיוני הוכחות;

**והואיל**

והצדדים להסכם פשרה זה סבורים כי קיים יתרון רב בסיום כל המחלוקות מושא ההליך המשפטי בדרך של פשרה, ככל שהן נוגעות לצדדים להסכם זה בלבד (כולל חברי הקבוצה ומי מהגורמים המופטרים של המשיבה, כהגדרתם להלן), ומשכך, התנהל הליך גישור בין המבקשים לבין המשיבה (לצד משיבות נוספות) לפני כבוד השופט בדימוס יצחק ענבר (להלן: "המגשר") במסגרתו הושגה הסכמה על תנאיו של הסכם פשרה זה כמפורט להלן;

**והואיל** ובכוונת הצדדים להסדיר בהסכם פשרה זה את הסילוק המלא של אחריותה וחבותה של המשיבה וכן של הגורמים המופטרים (כהגדרתם להלן), כנטען על-ידי המבקשים, בנוגע לכל העניינים ועילות התביעה הנזכרים בהליך המשפטי או הנובעים ממנו במישרין או בעקיפין, או קשורים אליו במישרין או בעקיפין, בין ידועים ובין שאינם ידועים (להלן: **"נושאי ההליך המשפטי"**), והכל ללא הודאה של המשיבה והגורמים המופטרים באחריות או בחבות כלשהי וללא הודאה באיזו מהטענות המועלות בהליך המשפטי;

**והואיל** והמבקשים שומרים על מלוא זכויותיהם כלפי יתר המשיבות ואין בהסכם פשרה זה, או באישורו, משום כוונה לוותר או לפגוע בזכויות המבקשים נגד המשיבות האחרות, שנגדן אפשר וההליך המשפטי ימשיך להתנהל, והכל בכפוף לאמור להלן;

**והואיל** והמבקשים וחברי הקבוצה מתחייבים לנקוט בכל צעד הנדרש על מנת לוודא שלמשיבה לא תיוותר חבות כלשהי בקשר עם ההסדר הנטען, ולא לתבוע ממי מהמשיבות האחרות או לגבות מהן סכום כלשהו בגין החלק המיוחס למשיבה בסכום התובענה, באופן המפורט בסעיף 8 להלן;

**והואיל** והמשיבה כופרת מכל וכל בכל הטענות ועילות התביעה שטוענים המבקשים במסגרת ההליך המשפטי, ואין בהסכם פשרה זה כדי להוות משום הודאה, הכרה, או קבלה של איזו מטענות המבקשים בבקשת האישור בכלל, וכלפי המשיבה (והגורמים המופטרים, כמוגדר להלן) בפרט;

**והואיל** והצדדים וכבוד המגשר סבורים כי בנסיבות העניין, הסכם פשרה זה, כפי שיפורט להלן, משקף פשרה הולמת, הוגנת וסבירה לנוכח עניינם של חברי הקבוצה וכי זוהי דרך ההכרעה היעילה וההוגנת ביותר במחלוקות;

### **לפיכך הוסכם, הותנה והוצהר בין הצדדים להסכם פשרה זה כדלקמן:**

#### **1. מבוא, כותרות, הגדרות ונספחים**

- 1.1. המבוא והנספחים להסכם פשרה זה מהווים חלק בלתי נפרד הימנו.
- 1.2. הסכם הפשרה מגלם את כל המצגים וההסכמות בין המבקשים למשיבה קודם לחתימתו, ואף צד לא יעלה טענה הנוגעת לכל מצג או הסכמה שאינם נזכרים בהסכם פשרה זה.
- 1.3. חלוקת הסכם פשרה זה לפרקים, ומתן כותרות לפרקים אלה, נעשו לצורך נוחות בלבד ואין לייחס להם כל משמעות בפרשנות הסכם פשרה זה.
- 1.4. ללא אישורו של הסכם פשרה זה, על כל רכיביו, על-ידי בית המשפט, הסכם פשרה זה על כל רכיביו יהא משולל תוקף, בטל וחסר משמעות. כל עוד הסכם פשרה זה לא אושר, הוא לא ישמש ראיה בהליכים כלשהם, אפילו אם נחתם, ותוקפו המשפטי יהיה שקול לזה של מסמך המוצג בהליכי גישור או במשא-ומתן, והצדדים לא יהיו זכאים לעשות בו כל שימוש שהוא.
- 1.5. למונחים הבאים בהסכם פשרה זה תיוחס המשמעות המוצגת לצדם:

חוק תובענות ייצוגיות, התשס"ו-2006.	"חוק תובענות ייצוגיות"
תקנות תובענות ייצוגיות, התש"ע-2010.	"תקנות תובענות ייצוגיות"
בית המשפט המחוזי מרכז-לוד.	"בית המשפט"
הסכם פשרה זה.	"הסכם הפשרה"
כל מי שרכש בישראל שפופרת קתודית או מוצר שבו שולבה שפופרת קתודית (בין היתר – מכשיר טלוויזיה או צג מחשב) בתקופה שמיום 1.3.95 ועד יום 25.11.07, למעט מי שביקשו לצאת מקבוצה זו בהתאם לסעיף 18(ה) לחוק ויציא אתם אושרה על ידי בית המשפט.	"הקבוצה" או "חברי הקבוצה"
כמפורט בכותרת ההסכם.	"המבקשים"
כמפורט בכותרת ההסכם.	"המשיבה"
כל אדם או תאגיד הפועל כעת או שפעל בעבר בשם המשיבה, לרבות, בין היתר, חברות בנות או קשורות, דירקטורים, נושאי משרה, מנהלים, שלוחים, נציגים, שותפים, עובדים ויועצים, כמו גם מי מבעלי המניות של המשיבה, גופים קשורים אליהם (לרבות מיזמים משותפים, ובהם LG Phillips Displays) וחברות-בנות שלהם.	"הגורמים המופטרים"
המבקשים והמשיבה (לרבות הגורמים המופטרים).	"הצדדים"
המועד שבו החלטת בית המשפט לאישור הסדר הפשרה תהפוך חלוטה ללא אפשרות ערעור, בהתאם להוראות סעיף 19 לחוק תובענות ייצוגיות.	"המועד הקובע"
המשיבות כהגדרתן בבקשת האישור, להוציא את LG, Royal Phillips Electronics N.V, LG כדלקמן: LG Phillips Displays, Samsung Electronics Co., Ltd., Samsung Display Device Co., Ltd., Toshiba Corporation, Panasonic Corporation, Hitachi Ltd., Chunghwa Picture Tubes Ltd	"המשיבות האחרות"

Cathode Ray Tubes או בעברית "שפופרות קתודיות".

"CRT"

מוצרים, לרבות מסכי טלוויזיות ומסכי מוחשב המכילים שפופרות קתודיות.

"מוצרי CRT"

1.6. נספחי הסכם פשרה זה הם כדלקמן:

**נספח 1** – נוסח הבקשה לאישור הסדר הפשרה שתוגש לבית המשפט.

**נספח 2** – נוסח הודעה ראשונה לציבור, לפי סעיף 25(א)(3) לחוק תובענות ייצוגיות.

**נספח 3** – נוסח הודעה בדבר אישור הסדר הפשרה, לפי סעיף 25(א)(4) לחוק תובענות ייצוגיות.

**נספח 4** – תצהירים מטעם באי-כוח הצדדים, לפי סעיף 18(ב) לחוק תובענות ייצוגיות ותקנה 12(ב)(2) לתקנות תובענות ייצוגיות.

**נספח 5** – תצהירים מטעם בעלי הדין, לפי תקנה 12(ב)(1) לתקנות תובענות ייצוגיות.

## 2. הצהרות הצדדים

2.1. הצדדים מצהירים כי אין כל מכשול חוקי ו/או חוזי ו/או אחר להתקשרותם בהסכם פשרה זה או למילוי התחייבויותיהם על-פיו במלואן ובמועדן, הכל בכפוף לאישור הסכם הפשרה על-ידי בית המשפט.

2.2. הצדדים מצהירים כי התקשרותם בהסכם פשרה זה לא תהווה הודאה על-ידי המשיבה והגורמים המופטרים באחריות מכל סוג שהיא של המשיבה ושל הגורמים המופטרים באשר לאיזה מנושאי ההליך המשפטי.

2.3. הצדדים מתחייבים לנקוט בתום לב, בכל הצעדים הסבירים, על מנת להביא לאישורו של הסכם הפשרה ולהסרתן של כל התנגדות או הסתייגות מהסכם הפשרה, על מנת שבסופו של יום, הוא יאושר על-ידי בית המשפט בנוסח הקיים. לעניין זה, הצדדים מתחייבים להגיש בקשה משותפת, מפורטת ומנומקת לבית המשפט לאישור הסכם הפשרה, ובמידת הצורך, להציג את טיעוניהם בדיון בפני בית המשפט, בדרך אשר מצביעה על כך ומבססת את העובדה שהסכם הפשרה, על כל חלקיו, הינו נאות והוגן.

2.4. מטרתו של הסכם פשרה זה היא להביא לסיום סופי ומוחלט של כל המחלוקות שבין המבקשים וחברי הקבוצה לבין המשיבה (והגורמים המופטרים) ביחס לנושאי ההליך המשפטי, ולכל זכות, עילת תביעה או סעד הקשורים לטענות אלה או הנובעים מהן, ולמיצוי זכויות התביעה של המבקשים ושל כל חברי הקבוצה, כלפי המשיבה והגורמים המופטרים בעניין זה. זאת, מבלי לפגוע בהמשך ניהול ההליכים כנגד המשיבות האחרות בהליך המשפטי, ומבלי שהמשיבה והגורמים המופטרים (או מי מהם) יעמדו בסיכון של תביעות השתתפות או שיפוי מצד מי מהמשיבות האחרות בהליך המשפטי או מצד כל משיב נוסף שיתווסף להליך המשפטי בעתיד, אם יתווסף. במקרה של כל מחלוקת הנוגעת לפרשנות הסכם פשרה זה, תאומץ פרשנות שמטרתה להשיג מטרה כאמור.

### 3. פיצוי לקבוצה

- 3.1 כנגד מיצוי כולל, סופי ומוחלט, ויתור וסילוק של כל טענות, הדרישות והתביעות של המבקשים וחברי הקבוצה הנוגעות לנושאי ההליך המשפטי נגד המשיבה (והגורמים המופטרים) בלבד, תשלם המשיבה סכום כולל, סופי ומוחלט של 3,450,000 מיליון (שלושה מיליון ארבע מאות וחמישים אלף) דולר ארה"ב (להלן: "סכום הפשרה").
- 3.2 סכום הפשרה הינו כולל, סופי ומוחלט. סכום הפשרה כולל בתוכו את כל הסכומים וההוצאות המפורטים להלן:
- 3.2.1 פיצוי כספי לחברי הקבוצה ו/או לטובת הציבור (להלן: "סכום הפיצוי");
- 3.2.2 גמול מיוחד למבקשים;
- 3.2.3 החזר הוצאות חלקי לניהול ההליך מטעם המבקשים;
- 3.2.4 שכ"ט לבאי-כוח המבקשים;
- 3.2.5 כל הוצאה אחרת מכל סוג בקשר לאישורו של הסכם פשרה זה;
- 3.2.6 כל הוצאה אחרת מכל סוג בקשר לביצועו של הסכם פשרה זה, למעט העלויות הקשורות לפרסום ההודעות כמפורט בסעיף 10.2 להלן והעלויות הכרוכות במינוי בודק לצורך בחינת תנאיו של הסכם פשרה זה, אם ימונה (להלן יחד: "העלויות המוחרגות"), אשר ישולמו על-ידי המשיבה בנוסף לסכום הפשרה.
- 3.3 סכום הפשרה כולל את כל רכיבי הפיצוי, התשלומים וההוצאות המדוברים בהסכם פשרה זה (למעט העלויות המוחרגות), כולל כל סכום מע"מ הנדרש לתשלום בגינם.
- 3.4 מתשלום החלקים הרלוונטיים מסכום הפשרה, ינוכה מס במקור כחוק על-ידי המשיבה, אלא אם כן יוצג אישור פטור רלוונטי מניכוי מס במקור.
- 3.5 למען הסר ספק, מובהר ומודגש בזאת כי סכום הפשרה הינו סופי ומוחלט, וכי המשיבה (לרבות הגורמים המופטרים) לא תידרש לשלם ולא תשלם כל סכום נוסף מעבר לסכום הפשרה מכל סיבה שהיא (למעט ככל שהדבר יידרש לתשלום העלויות המוחרגות). המשיבה תדאג להעברת סכום הפשרה, כמפורט להלן:
- 3.5.1 בהתאם לסעיף 4.3 להלן, סכום הפיצוי יועבר בתוך 45 ימי עסקים בקוריאה מהמועד הקובע, ישירות לחשבון הבנק של באי כוח המבקשים, אשר יהיו אחראים להעברתו לקרן לניהול ולחלוקת כספים הנפסקים כסעד שהוקמה מכוח סעיף 27א לחוק תובענות ייצוגיות. סכום זה יועבר בדולר ארה"ב.
- 3.5.2 הסכומים הנזכרים בסעיפים 3.2.2-3.2.4 לעיל יועברו בתוך 45 ימי עסקים בקוריאה מהמועד הקובע, לחשבונות הבנק של באי כוח המבקשים, שפרטיהם יימסרו למשיבה לפני התשלום. סכום זה יועבר בדולר ארה"ב.

3.6 עם ביצוע ההעברות הנזכרות בסעיף 3.5 לעיל, המשיבה תיחשב כמי ששילמה את סכום הפשרה וקיימה את כל התחייבויותיה לפי הסכם זה, ולא תהיה למבקשים ו/או לבאי-כוחם ו/או לחברי הקבוצה טענה כלשהי כלפי המשיבה בכל עניין הנוגע להסכם פשרה זה, לרבות כל עניין הנוגע לשימוש שיעשה בסכום הפיצוי או בנוגע לחלוקתו בפועל.

3.7 סכומים כלשהם שהצדדים יידרשו לשלם לפני אישורו של הסכם הפשרה, כמפורט בסעיף 3.2 לעיל (למעט העלויות המותרות), ישולמו על-ידי המשיבה וינוכו מסכום הפשרה, כך שהמשיבה לא תשלם בפועל או תישא (או תידרש לשלם או לשאת) בסכום גבוה מסכום הפשרה המפורט בסעיף 3.1 לעיל.

#### 4. הגדרת הקבוצה ואופן חלוקת סכום הפיצוי

- 4.1 הקבוצה שעליה יחול הסכם הפשרה זה תהיה כהגדרתה לעיל.
- 4.2 מובהר כי הסכמתה של המשיבה להגדיר את הקבוצה כאמור אינה מהווה משום הכרה או הודאה כלשהי מצד המשיבה והגורמים המופטרים בקיומם של חברים כלשהם בקבוצה שכזו בישראל או בכל תביעה או טענה שהעלו המבקשים ביחס להגדרת הקבוצה.
- 4.3 הצדדים מסכימים כי נסיבות מקרה זה עונות על תנאי סעיף 20(ג)(1) לחוק תובענות ייצוגיות, במובן זה שאין זה מעשי לחלק את סכום הפיצוי לחברי הקבוצה הנטענים, ומשכך, הם מסכימים לפנות לבית המשפט, במסגרת הבקשה לאישור הסדר הפשרה, בבקשה כי יורה להעביר את הסכום המיועד לפיצוי הקבוצה אל הקרן לניהול ולחלוקת כספים הנפסקים כסעד שהוקמה מכוח סעיף 27א לחוק תובענות ייצוגיות (להלן: "הקרן"), בהתאם לסעיף 20(ג)(2) לחוק תובענות ייצוגיות, ולייעדו למטרות ציבוריות בתחום הקרוב לנושא התביעה.
- 4.4 הצדדים ימסרו לבית המשפט דוח סופי על ביצוע הסכם הפשרה, כמו גם כל דוח אחר בנוגע לפעולותיהם בקשר להסכם הפשרה זה, בהתאם לחוק ו/או להחלטות בית המשפט.

#### 5. מעשה בית-דין, הפטר וויתור על תביעות

- 5.1 עם אישור הסכם הפשרה זה ומתן תוקף של פסק דין להסכם הפשרה זה בהליך המשפטי ביחס למשיבה, יתהווה מעשה בית-דין סופי ומחייב, אשר ימנע העלאת כל טענה כלפי המשיבה והגורמים המופטרים (או מי מהם), מצד המבקשים וחברי הקבוצה, בקשר עם נושאי ההליך המשפטי.
- 5.2 בכפוף לאישור הסכם הפשרה זה וכניסתו לתוקף, המבקשים וחברי הקבוצה מוותרים ופוטרים את המשיבה ואת כל יתר הגורמים המופטרים על-ידי סילוק וויתור על תביעות באופן סופי, בלתי מותנה ובלתי חוזר, ביחס לכל טענה ו/או דרישה בשם המבקשים וחברי הקבוצה בכל נושאי ההליך המשפטי. ויתור ופטר אלה יחולו על כל תביעה או אחריות, ועל כל עילה או טענה, לרבות אלה שנטענו או לא נטענו, ואשר נובעות מההליך המשפטי או נושאי ההליך המשפטי, ואשר הועלו או שניתן היה להעלותם בהליך המשפטי, לרבות תביעות עבר ותביעות קיימות, וכל נזק או אחריות. המבקשים וחברי הקבוצה מתחייבים (והדבר חל גם על באי-כוח המבקשים) לא להגיש, בעצמם ו/או באמצעות אחרים, תביעה מכל סוג (במישרין או בעקיפין) נגד המשיבה והגורמים המופטרים

(או מי מהם) בנוגע לכל העובדות נשוא ההליך המשפטי (במישרין). הסילוק והוויתור האמורים יחולו גם לטובת כל הגורמים המופטרים. למען הסר ספק, הסילוק והוויתור האמורים כלפי המשיבה והגורמים המופטרים, חלים לגבי כל אחד ואחד מהם, יהיו אשר יהיו טיב אחריותו לכאורה, אופייה (עיקרי, משני או אחר), וזיקתו לאחריות גורמים אחרים כלשהם. הוויתור האמור נובע מהיותם של חברי הקבוצה חברים בקבוצה, מאישור בית המשפט הנכבד הסדר פשרה זה, ומתשלום סכום הפיצוי כקבוע בהסכם זה, ואינו מותנה בקבלת תשלום כלשהו באופן אישי על ידי חבר קבוצה כלשהו.

5.3 למען הסר ספק מובהר, כי המבקשים יהיו רשאים להמשיך בבירור ההליך המשפטי, ככל שזה מופנה נגד המשיבות האחרות (אם יהיה בכך צורך), ונגד כל מי שאינם המשיבה והגורמים המופטרים, מבלי שיהיה בהסכם פשרה זה, בין אם יאושר ובין אם לאו, כדי למנוע זאת, בכפוף לסעיף 8 להלן.

## 6. מסירת מסמכים

6.1 המשיבה תמסור לב"כ המבקשים רשימה של הליכים משפטיים פומביים שהוגשו נגדה בארה"ב ובאירופה, בקשר עם נושאי ההליך המשפטי (להלן בסעיף 6 זה: "הרשימה"), בתוך 30 ימי עסקים בקוריאה מהמועד הקובע.

6.2 ב"כ המבקשים יהיו זכאים, בתוך 30 ימים ממועד קבלת הרשימה, לבקש מהמשיבה להעביר לידם מסמכים שלא חל עליהם חסיון /או צו שיפוטי שמונע את פרסומם, ספציפיים, מתוך ההליכים המשפטיים שפורטו ברשימה. ככל שבקשה כאמור היא סבירה ומידתית, לרבות מבחינת היקף, מספר וסוג המסמכים המבוקשים, והמאמצים הדרושים לאיתור ואיסוף מסמכים כאמור, המשיבה תעביר את המסמכים המבוקשים לב"כ המבקשים בתוך 30 ימי עסקים בקוריאה, בכפוף לכך שאין בהעברה הפרה של התחייבות, חובה או חובת סודיות כלשהי; הפרה של הוראות כל דין או החלטה של בית משפט; הפרת כל צו או החלטה של בית משפט מוסמך; או הפרה של כל צו או החלטה של רשות מוסמכת כלשהי.

6.3 המבקשים מתחייבים לעשות שימוש ברשימה ובמסמכים שיימסרו לידיהם לפי סעיף 6 זה, אך ורק לצרכי ההליך המשפטי ובמסגרתו.

## 7. מידע

7.1 עד לתקופה של 12 חודשים לאחר המועד הקובע, וככל שההליך המשפטי עדיין תלוי ועומד – המשיבה מסכימה כי ב"כ המבקשים (ד"ר אורי ברעם או יעקב סבו או עמית מנור או יוקי שמש) יהיו רשאים לפנות אל המשיבה על-פי אחת מהחלופות הבאות, לפי בחירת המשיבה, כאמור בסעיף 7.2 להלן:

א. לשוחח עם ב"כ חיצוני שאינו ישראלי של המשיבה, שמונה על-ידי המשיבה למטרה זו בעניין נושאי ההליך המשפטי, באמצעות שיחת טלפון או היוועדות חזותית. ב"כ ישראלי חיצוני שמונה על-ידי המשיבה למטרה זו, יהיה רשאי להשתתף בשיחת הטלפון או בהיוועדות

החזותית כאמור. כל ב"כ חיצוני שאינו ישראלי ישיב באופן סביר לשאלות ב"כ המבקשים (בכתב או בע"פ, לפי שיקול דעתו הבלעדי של המשיבה), ככל ששאלות אלה יהיו בידיעתו הסבירה וככל שתשובה כלשהי עולה בקנה אחד עם מגבלות החיסיון או הסודיות או כל מגבלה אחרת שחלה עליהם. המשיבה לא תהיה מחויבת למסור מסמכים לב"כ המבקשים במסגרת הליך זה, אך תהיה רשאית לעשות כן, לפי שיקול דעתה הבלעדי. למען הסר ספק, ב"כ חיצוני לא ידון ולא יגלה מידע או מסמכים הנוגעים לעניינים חסויים. ב"כ המבקשים יהיו זכאים לערוך יותר מפנייה אחת, בכפוף לכך שהזמן המצטבר של שיחות כאמור לא יעלה על 6 (שש) שעות.

ב. לשוחח עם ב"כ ישראלי חיצוני של המשיבה, שמונה על-ידי המשיבה למטרה זו בעניין נושאי ההליך המשפטי. ב"כ ישראלי חיצוני כאמור, יפנה שאלות שיוצגו לו ע"י ב"כ המבקשים, אל ב"כ חיצוני שאינו ישראלי שמונה על-ידי המשיבה, שישב בתורו באופן סביר לשאלות ב"כ המבקשים (בכתב או בע"פ, לפי שיקול דעתו הבלעדי של המשיבה), ככל ששאלות אלה הן בידיעתו הסבירה וככל שתשובה כלשהי עולה בקנה אחד עם מגבלות החיסיון או הסודיות או כל מגבלה אחרת שחלה עליהם. המשיבה לא תהיה מחויבת למסור מסמכים לב"כ המבקשים במסגרת הליך זה, אך תהיה רשאית לעשות כן, לפי שיקול דעתה הבלעדי. למען הסר ספק, ב"כ חיצוני לא ידון ולא יגלה מידע או מסמכים הנוגעים לעניינים חסויים. ב"כ ישראלי חיצוני יספק את התשובות שהופקו על-ידי ב"כ חיצוני שאינו ישראלי, לב"כ המבקשים. למען הסר ספק, ב"כ המבקשים לא יורשה להשתתף בדיונים שיתקיימו בין באי-הכוח החיצוניים של LG, הישראליים והלא ישראליים. ב"כ המבקשים יהיו זכאים לערוך יותר מפנייה אחת, בכפוף לכך שהזמן המצטבר של שיחות כאמור לא יעלה על שעה 1 (אחת) שתושקע על ידי באי-הכוח החיצוניים הישראליים, ולא יותר מ-6 (שש) שעות שיושקעו על ידי באי-הכוח החיצוניים הלא ישראליים, ובלבד שכלל השיחות יערכו במשך שני חודשים קלנדריים רצופים.

7.2 המשיבה תבחר, לפי שיקול דעתה הבלעדי, באחת מהחלופות המפורטות בסעיף 7.1 לעיל, ותודיע על כך לב"כ המבקשים, בתוך 10 ימי עסקים בקוריאה מהמועד שבו יודיעו המבקשים למשיבה על כוונתם לממש את זכויותיהם לפי סעיף 7.1 לעיל.

7.3 המבקשים מתחייבים לעשות שימוש בכל מידע שיימסר להם מבלי שהמשיבה תידרש לעשות דבר נוסף בהליך המשפטי ורק למטרות הנוגעות להליך המשפטי ובמסגרתו. מוסכם, כי לצורך סעיף 7.1, אם הוגש הסכם פשרה לאישור בית המשפט או מתנהל משא ומתן לאישור הסכם פשרה בקשר עם מי מהמשיבות האחרות, אזי יראו את ההליך המשפטי לגביהן ככזה שאינו תלוי ועומד.

7.4 מובהר כי ההתחייבויות בסעיף 7 זה, כמו גם בסעיף 6 לעיל, הן התחייבויות לעשות מאמצים בתום לב ולא התחייבויות להשגת תוצאות כלשהן. המשיבה תעשה מאמצי השתדלות בתום לב לעמוד בהתחייבויותיה לפי סעיפים אלה; עם זאת, המבקשים לא יהיו רשאים להעלות כל טענה בגין הפרת הסכם פשרה זה בשל אי עמידתה הנטענת של המשיבה בתנאי סעיפים 6 או 7, או לדרוש פיצוי, ביטול או כל תרופה אחרת, צו או סעד אחר בשל אי הקיום הנטען כאמור.

7.5 אין באמור בהסכם פשרה זה כדי לחייב את המשיבה למסור מידע או מסמכים באופן שעלול להפר דין כלשהו, צו משפטי כלשהי, הוראה של רשות מוסמכת כלשהי או מגבלת סודיות כלשהי, התחייבות כלשהי או זכות.

## 8. מניעת תביעות שיפוי והשתתפות

8.1 המבקשים ובאי כוחם מתחייבים בזאת שלא לסייע בכל צורה שהיא, במישרין ו/או בעקיפין, לרבות על דרך של מסירת מידע כלשהו, למשיבות האחרות ו/או לכל אדם, גוף, תאגיד, רשות וכל ישות אחרת, שלא להעלות דרישות ו/או תביעות ו/או לנקוט הליכים כלשהם נגד המשיבה והגורמים המופטרים בכל עילת תביעה הנזכרת ו/או הנובעת מההליך המשפטי ונצמחה עד למועד הסכם פשרה זה, ו/או בקשר עם נושאי ההליך המשפטי, והכול בכפוף להוראות הדין החל.

8.2 הואיל ואפשר והמבקשים ימשיכו בניהול הליכים משפטיים נגד המשיבות האחרות בקשר עם ההליך המשפטי, או שהם עשויים לנהל הליכים אחרים כלשהם נגד צדדים אחרים בגין נושאי ההליך המשפטי, והואיל והסכם פשרה זה נועד, בין היתר, למנוע את האפשרות שלמשיבה ו/או לגורמים המופטרים תיוותר חבות כלשהי כלפי המבקשים וחברי הקבוצה וכן למנוע אפשרות של תביעות שיפוי או השתתפות מצד המשיבות האחרות, או מצד כל משיב אחר שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד, לאחר תשלום סכום הפיצוי לפי הסכם זה, אזי אם וככל שבמסגרת ההליכים שיתקיימו במסגרת הדיון בבקשת האישור (או בתביעה הייצוגית, אם תתקבל בקשת האישור) יתבקש בית המשפט לקבוע את אחריותן של המשיבות האחרות וכל משיב נוסף שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד, או לקבוע את הנזקים שבגינם הן תשלמנה למבקשים ולחברי הקבוצה, כי- אז המבקשים מתחייבים להגיש תחילה בקשה לבית המשפט על מנת שבית המשפט יקבע:

8.2.1 מה צריכים להיות החבות ו/או הנזקים שבגינם יחויבו המשיבות האחרות וכל משיב נוסף שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד, בנפרד מהמשיבה, ורק לאחר הפחתת שיעור חבותה היחסי של המשיבה, והכל באופן שאחריות המשיבה תיקבע כאחריות לחוד (ולא כאחריות ביחד ולחוד עם המשיבות האחרות ועם כל משיב נוסף שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד);

8.2.2 כי כנגד תשלום סכום הפיצוי על-פי הסכם פשרה זה, הופטרה המשיבה (והגורמים המופטרים) באופן מלא מכל אחריות כלפי המבקשים וחברי הקבוצה, בגין כל נושאי ההליך המשפטי, בהתאם לשיעור אחריותה היחסי של המשיבה, יהא שיעור זה אשר יהא, ולפיכך המשיבה (והגורמים המופטרים) אינה נושאת ולא תישא באחריות להשתתפות או פיצוי כלפי המשיבות האחרות וכלפי כל משיב נוסף שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד.

8.3 המבקשים וחברי הקבוצה מתחייבים להפחית מהנזקים הנתבעים מהמשיבות האחרות ומכל משיב נוסף שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד, את הגבוה מבין שתי האפשרויות שבסעיפי-המשנה הבאים:

8.3.1. סכום המשקף את שיעור האחריות היחסי של המשיבה (ובכלל זה של הגורמים המופטרים), כפי שיקבע בית המשפט, בגין נושאי ההליך המשפטי ואשר המשיבה הייתה אחראית לתשלומו, במישרין או בעקיפין, אלמלא הסכם פשרה זה.

למען הסר ספק, הסכום המשקף את שיעור האחריות היחסי של המשיבה כאמור יכלול, בנוסף, גם כל סכום (נוסף) שהמשיבה הייתה עשויה לחוב בו מכוח תביעות השתתפות או שיפוי, בגין חלקה היחסי בחבותה של כל משיבה אחרת, כולל כל משיב אחר שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד, אילו חלה על המשיבה אחריות ביחד ולחוד עם אותו משיב אחר (בסעיף זה: "הסכום הנוסף"). במקרה שבמהלך ההליכים נגד המשיבות האחרות ונגד כל משיב אחר שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד, יסתבר כי חל גידול בסכום הנוסף מכל סיבה שהיא, יופחת אף הגידול בסכום הנוסף מהסכום שיינתבע וכן מהסכום שייגבה מהמשיבות האחרות ומכל משיב אחר שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד.

לדוגמה בלבד: אם מי מהמשיבות האחרות לא תחויבנה או לא תשלמנה את חלקה שלה (למשל, בשל חדלות פירעון, או מכל מסיבה אחרת), וכתוצאה מכך יקבע כי כל אחת מהמשיבות הנותרות (למעט המשיבות שכבר התפשרו), לשלם יותר מחלקה היחסי ולהשתתף בחבות המשיבות שלא נשאו בחלקן כאמור (מכוח אחריות ביחד ולחוד של אותה משיבה עם המשיבה שנקלעה לחדלות פירעון, או שמכל סיבה אחרת לא נשאה בחלקה), כי-אז המבקשים יפחיתו מסכום התביעה נגד יתר המשיבות סכום נוסף, בגובה חלקה של המשיבה בחבות אותו משיבה שנקלעה לחדלות פירעון, או לא נשאה בחלקה מכל סיבה אחרת.

8.3.2. סכום הפיצוי לפי הסכם פשרה זה.

8.4. מכל מקום, המבקשים וחברי הקבוצה מתחייבים לא לתבוע, ובכל מקרה לא לגבות, מהמשיבות האחרות (או מכל משיב נוסף שעשוי להתווסף להליך המשפטי בעתיד) פיצויים המקנים למי מהמשיבות האחרות זכות לשיפוי כלפי LG או הגורמים המופטרים. בכך שנתנו הסכמתם להסכם פשרה זה, פוטרים המבקשים וחברי הקבוצה את המשיבות האחרות מאחריות לכל פיצוי בגין חלקה של המשיבה (והגורמים המופטרים).

8.5. המבקשים ובאי כוחם, בשם חברי הקבוצה, מתחייבים לנקוט את כל הצעדים הנדרשים על מנת לוודא שהם אינם תובעים ו/או גובים ממי מהמשיבות האחרות (או מכל אדם או ישות אחרים) סכום כלשהו שבגיננו מי מהמשיבות האחרות (או כל אדם או ישות אחרים) זכאית לשיפוי ו/או להשתתפות מהמשיבה (ומהגורמים המופטרים) בקשר עם נושאי ההליך המשפטי.

8.6. אין באמור בהוראות הסכם פשרה זה כדי לגרוע מכל זכות או טענה העומדת למשיבה (ולגורמים המופטרים) נגד כל תביעה (בין תביעת שיפוי או השתתפות, בין תביעה אחרת) שתוגש נגדה ו/או נגד מי מהגורמים המופטרים, אם תוגש, על-ידי מי מהמשיבות האחרות (או על-ידי כל אדם או ישות אחרים) בנוגע לנושאי ההליך המשפטי.

**9. המלצה מוסכמת על גמול למבקשים ושכר טרחה לבאי-כוחם**

9.1 מוסכם כי בבקשה לאישור הסכם הפשרה, ועל יסוד הנימוקים המפורטים בה, תוגש המלצה משותפת על-ידי הצדדים לבית המשפט לקבוע כי:

9.1.1 גמול מיוחד ישולם למבקשים מתוך סכום הפשרה, בסך כולל של 22,000 דולר ארה"ב, בתוספת מע"מ כדין (להלן: "הגמול");

9.1.2 שכר טרחה ישולם לבאי-כוח המבקשים מתוך סכום הפשרה בסך של 609,150 דולר ארה"ב, בתוספת מע"מ כדין (להלן: "שכר הטרחה");

שכר הטרחה והגמול, יחדיו, חושבו בהתאם להלכה שנקבעה בפסקי הדין רייכרט וסופר גז, ומהווים סכום מיצרפי של 631,150 דולר ארה"ב (לא כולל מע"מ) (השווה לכ-22.5% מסכום הפשרה נטו).

9.1.3 החזר יחסי חלקי של הוצאות למבקשים, עבור עלויות והוצאות שהוצאו בגין ניהול ההליך המשפטי, לרבות חוות-דעת מומחה שצורפה לבקשת האישור, התייעצויות עם מומחה, וכן עבור הוצאות תרגום, המצאת ההליך לפי האמנה בדבר המצאתם בחוץ-לארץ של כתבי בי-דין וכתבים שלא מבי-דין בעניינים אזרחיים או מסחריים, שנעשתה בהאג ביום 15.11.1965, אל המשיבה במקום מושבה ושליחויות, ישולם מתוך סכום הפשרה בסך כולל של 40,000 דולר ארה"ב בתוספת מע"מ.

**10. בקשה לאישור הסדר הפשרה**

10.1 לא יאוחר מ-7 ימי עסקים בישראל לאחר חתימת הסכם פשרה זה, יגישו הצדדים בקשה לבית המשפט לאשר את הסדר הפשרה בנוסח המצורף להסכם הפשרה **כנספת 1** (להלן ולעיל: "הבקשה לאישור הסדר הפשרה"), בהתאם להוראות סעיף 18 לחוק תובענות ייצוגיות ותקנה 12 לתקנות תובענות ייצוגיות.

10.2 במסגרת הבקשה לאישור הסדר הפשרה יבקשו הצדדים מבית המשפט, בין היתר:

10.2.1 להורות על עיכוב הדיון בכל הבקשות וההליכים התלויים ועומדים בפני בית המשפט במסגרת ההליך המשפטי, ככל שהם נוגעים למשיבה, עד למועד שבו ייקבע אם הסכם פשרה זה מאושר או לאו;

10.2.2 להורות על פרסום הודעה בתוך 14 ימי עסקים בישראל ממועד מתן החלטת בית המשפט, בהתאם לסעיף 18(ג) לחוק תובענות ייצוגיות, לפיה בית המשפט לא מצא סיבה לדחות את הבקשה לאישור הסדר הפשרה על הסף, בשני עיתונים יומיים, שבתמציתה תציין את הגשת הבקשה לאישור הסדר הפשרה, בהתאם לדרישת סעיף 25(א)(3) לחוק תובענות ייצוגיות, בנוסח המצורף להסכם הפשרה **כנספת 2** (להלן: "ההודעה הראשונה");

10.2.3 להורות על משלוח ההודעה הראשונה בתוך 7 ימי עסקים בישראל ממועד מתן החלטת בית המשפט הנזכרת לעיל, בצירוף עותקים של הסכם הפשרה, הבקשה לאישור הסדר הפשרה

ובקשת האישור, ליועצת המשפטית לממשלה, למנהל בתי המשפט, לממונה על התחרות, ולכל גוף אחר כפי שיימצא בית המשפט לנכון בהתאם להוראות סעיף 18(ג) לחוק תובענות ייצוגיות ותקנה 12(ד) לתקנות תובענות ייצוגיות.

10.2.4 להורות כי כל אדם הטוען להיות חבר הקבוצה רשאי להגיש את עמדתו ביחס לבקשה לאישור הסדר הפשרה, בתוך 45 ימים ממועד פרסום ההודעה הראשונה;

10.2.5 להורות כי הגופים המפורטים בסעיף 18(ג) לחוק תובענות ייצוגיות ובתקנה 12(ד) לתקנות תובענות ייצוגיות רשאים להגיש את עמדתם ביחס לבקשה לאישור הסדר הפשרה, בתוך 45 ימים מהמועד שבו נמסר להם הסכם הפשרה;

10.2.6 לקבוע, בהתאם לסמכות המוקנית לו על-פי סעיף 19(ב)(1) לחוק תובענות ייצוגיות, כי אין צורך במינוי בודק אשר יבחן את הסכם הפשרה ותנאיו.

10.2.7 לאשר הסכם פשרה זה כהסדר פשרה בהליך המשפטי ביחס למשיבה בלבד ולתת לו תוקף של פסק דין (להלן: "פסק הדין");

10.2.8 לקבוע כי לאחר מתן פסק הדין, תפורסם הודעה שנייה בשני עיתונים יומיים בהתאם לדרישות סעיף 25(א)(4) לחוק תובענות ייצוגיות;

10.2.9 לקבל את המלצתם המוסכמת של הצדדים, כמפורט בסעיף 9 לעיל, בעניין תשלום גמול למבקשים ושכר טרחה לבאי-כוחם;

10.2.10 להורות כי במתן פסק הדין, יתהווה מעשה בית-דין ביחס להליך המשפטי, יחד עם ויתור וסילוק באופן מלא, מוחלט וסופי כלפי המשיבה והגורמים המופטרים, כאמור בסעיף 5 לעיל.

10.2.11 אם הבקשה לאישור הסדר הפשרה לא תאושר על ידי בית המשפט, המשך ההליך בבקשת האישור נגד המשיבה יימשך מהמקום בו הוא נמצא ערב חתימת הסדר הפשרה.

## 11. ביטול הסכם הפשרה

11.1 היה ובית המשפט לא יאשר את הסדר הפשרה על בסיס הסכם הפשרה, או יודיע לצדדים כי אישור הסדר הפשרה מותנה בתנאים החורגים מתנאיו של הסכם הפשרה בהתאם לסמכותו על-פי סעיף 19(ד) לחוק תובענות ייצוגיות, יהיה כל צד רשאי להודיע על ביטול הסכם הפשרה, בהתאם לשיקול דעתו הבלעדי ובלא שיידרש לתת סיבות כלשהן, בכתב, ובתוך 14 ימי עסקים בקוריאה מהמועד שבו נמסר לו עותק של החלטת בית המשפט.

11.2 אם יוגש ערעור על פסק הדין ו/או אם תוגש בקשה לביטול פסק הדין, ואם הערעור ו/או הבקשה לביטול פסק הדין כאמור יוכרעו באופן שגורם לשינוי הוראה מהותית של הסכם הפשרה, יהיה כל צד רשאי להודיע על ביטול הסכם הפשרה, לפי שיקול דעתו הבלעדי ובלא שיידרש לתת סיבות כלשהן, בכתב, ובתוך 14 ימי עסקים בישראל מהמועד שבו נמסר לו עותק של פסק דין ו/או החלטה כאמור.

11.3 אם מספר הודעות הפרישה מטעם מי מחברי הקבוצה שיאושרו על ידי בית המשפט יעלה על 20, או שסך רכישותיהם המצטבר של מי שהגישו הודעות פרישה ופרישתם אושרה על ידי בית המשפט, יעלה על 10% מסכום הפשרה או שסך הפיצוי לו זכאים הפורשים שפרישתם אושרה יעלה, לפי טענתם, על 2% מסכום הפשרה, המשיבה תהיה רשאית (אך לא חייבת) למסור הודעה על ביטול הסכם הפשרה בתוך 30 ימי עסקים בקוריאה מהמועד שבו יציאתו של החבר האחרון מהקבוצה תאושר על-ידי בית המשפט, באמצעות הודעה בכתב שתימסר לבית המשפט ולבאי-כוח המבקשים, והכל על פי שיקול דעתה הבלעדי.

11.4 במקרה של ביטול הסכם הפשרה על יסוד אחד מהמקרים המפורטים בסעיף 11, או מכל סיבה אחרת, מוסכם על הצדדים כי הסכם הפשרה, על כל נספחיו, יהיה בטל מעיקרו ולא יהיה בעל תוקף משפטי כלשהו, כאילו מעולם לא נחתם מלכתחילה, ולא יהיה ניתן לעשות כל שימוש בהסכם הפשרה ו/או בטיוטות הסכם הפשרה ו/או במידע או בנתונים שהוחלפו בין הצדדים למטרת גיבוש הסכם הפשרה, בכל הליך משפטי מכל סוג, ולא יעשה באמור שימוש על-ידי הצדדים כראיה בכל דרך שהיא, במקרה שהצדדים ישובו לנהל את ההליכים המשפטיים בבית המשפט, והוראות הסכם פשרה זה לא ישמשו כדי לגרוע ו/או לפגוע באילו מטענות המשיבה נגד המבקשים.

## 12. שונות

12.1 הסכם הפשרה מכיל את כל ההסכמות בין המבקשים למשיבה, ומנסח וממצה באופן בלעדי וסופי את כל ההסכמות ביחס לתוכנו. הסכם הפשרה ונספחיו מהווים מערכת מצגים והסכמות מלאה, ומשכך הם מהווים יחידה אחת, שחלקיה אינם ניתנים להפרדה.

12.2 לא יהיה תוקף לכל תיקון, שינוי או תוספת להסכם הפשרה אלא אם נעשה בכתב ונחתם בידי הצדדים. לא תיטען כל טענה בנוגע לשינוי הסכם הפשרה בעל-פה. כמו כן, כל מצג ו/או הסכמה שניתנו טרם חתימת הסכם הפשרה יהיו משוללי תוקף.

12.3 בכפוף לכל דין, הצדדים מתחייבים לפעול בתום לב בקיום הסכם הפשרה ולבצע את כל הפעולות ולחתום על כל המסמכים, ההסכמות, הטפסים וההודעות, ככל שיידרש, למטרת מילוי הוראותיו של הסכם פשרה זה.

12.4 במקרה של סתירה בין הוראות הסכם הפשרה לבין הוראות איזה מנספחיו, יגברו ההוראות שבהסכם הפשרה.

12.5 הסכם פשרה זה כפוף באופן בלעדי לדיני מדינת ישראל, ללא התחשבות בכללי מתקל דינים, וכל הליך משפטי בנוגע ליישום, ביצוע או אכיפה של הסכם פשרה זה יובא רק לבתי המשפט במדינת ישראל.

12.6 כתובות הצדדים לצורך משלוח הודעות וביצועו של הסכם פשרה זה יהיו כמפורט בכותרת הסכם הפשרה. הודעות הנשלחות על-ידי צד אחד לאחר תיחשבנה כהודעות שנתקבלו בידי הצד המקבל אם ההודעה נמסרה באופן אישי והוטבעה בחותמת משרדו של באי-כוח אותו הצד. תאריך הקבלה ייחשב לתאריך המופיע על גבי חותמת הקבלה.

ולראיה, באו הצדדים על החתום:



אדם שפירא, עו"ד  
ב"כ המשיבה 1



ד"ר אורי ברעם, עו"ד



יוקי שמש, עו"ד  
ב"כ המבקשים